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1)H,O—- H,7+0,]

2) Zn + HC1 — ZnC(Cl, + H 1

3) Mg + O, — MgO

4) Cu(Cl, + NaOH — NaCl + Cu(OH),

l



1)2H,0 — 2H,T + O,1

2) Zn + 2HC1 — ZnCl, + H,1

3) 2Mg + O, — 2MgO

4) CuCl, + 2NaOH — 2NaCl + Cu(OH),

K KakoMy THIIY OTHOCHAT KaKAYIO0
peakuuio?



Tema ypoka:

’ « THUIIBI XUMHNYECKUX
peaKkimumn»
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Peakuus pasiioxkeHus

Peaxkuusa coeiuHeHUs

A43V6 = Vb 3 A‘B+‘C — CB+AJ
\/ </

Peakuusa 3aMemenus Peaxknusa ooOMeHna



CIUpTOBKY 32)KUraeM OT CIIMYKHU H
TYIIMM, HAKPBIBasA KOJNAYKOM.

IIpv HAarpeBaHUM BeleCTB NPOOHPKY
3aKpeIisieM B IPOOUpKoaepkKaTee,
[porpeBaeM BCIO IOBEPXHOCTb,
FOPJbINIKO He HANPABJIAEM Ha coceaa.
CiauBaeM M cMelIMBaeM BellecTBa HAJI

CTOJIOM.
Ha BKyC BeniecTrBa He nIpooyem.



AMO «lllapoHaaysaTtenb»

Wapowapnysarens

A He NeTUMK, He Waen,

Jawe He cnacarens.

A npodeccrn mos

Waposanyearens!

A ansixaw ryboro... (eayDorul edox)

BolAbixas cmeno... (esdox)

PazHouseTHbie Wwapt

LNenaw ymeno!

BOT HAAYYO Nepanii Wap... (edox, sedox, adox, exdox)
LUap KPACHMELIA KPACHbIA.

Apasit CNOBHO OroHeK,

Boace we onacHok,

Bor Haayw wap BTOPoN... {adox, edox, 6dox, seidox)
YTO-TO OMEHL OH TYIO#... (800X, eldox, edox, eidox)
Ox, Kakok ynpAmMsiA!

LWap — 3endHbi Cambein!

A Teneps v TpaTwi Wap... (edox, andox, adox, otdox)
HenTo# CNOBHO CONHUE... (6dox, andox, adox, sdox)
Oi! BamaTwynca » nponan —

yneren g oxoHue!  (Mowem emy pyxod)




2H,0=2H,T1 +O,1
2KMnO,=K,MnO, + MnO, + O,1
CaCQ,=Ca0 + CO,7
Cu(OH),=CuO +H,0
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Cu(OH): = CuO + H,0

’ ro.1y6oii IHopoumok
uBeT YEepHOro nBeTa



peakuus, B pe3yJibrare KOTOPpOH
‘ M3 OJJHOI0 CJIOKHOI0 BEIeCTBA
00pa3yroTcs Ba HIH HECKOJIBKO

IMPOCTHLIX NN CJI0KHBIX BCHICCTB.

P







2Mg + O,=2Mg0O

BaO + H,O = Ba(OH),

Fe + S =FeS

4NO, +2H,0 + O, = 4HNO,




’ 2Mg + 02 — 2MgO +Q



COCAUHCHU S -

peakius, B pe3yJbTrare KOTOPOM U3

- IBYX WJIH HeCKOJbKHX HPOCTBIX HJIH

CJIOKHBIX BellleCTB 00pa3yercs O1HO
0oJ1ee ci10KHOE BeleCTBO.







1) Zn+2HCl=ZnClL +H_1
’2) H, + CuO=H,0 + Cu

3) Fe+ CuCl =FeCl,+ Cu

4) 2A1+Fe0,=ALO, +2Fe

N4 3YF = VG 4 3
\/



Fe + CuSO, — FeSO,+ Cul

’ CuHuii pacTBop 3esieHbIA pacTBOP KpacHubiii nser



S 3aMEIICH U sI-

PeaKIUA MEKAY MPOCTHIM H CJI0KHBIM
BeIleCTBAMM,
B pe3yJibTare KOTOPOH
ATOMBI MIPOCTOI0 BEIECTBA 3aMEIIAK0T
ATOMBI OJTHOI'0 U3 3JICMEHTOB B
CJIO’KHOM BelleCTBe.



l
H:0A=HA-:-0



Zn(OH), + 2HCl = ZnCL + 2H.0
2HCI + CuS = H,$1 + CuCl,
Fe(OH), + H.SO, = FeSO, + 2H,0
AgNO, + NaCl = AgCl [+ NaNO,

N

AB+CI=CB+A
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fNaOH + CuSO, -Na SO, + Cu(OH)_ |

roj1yoou pacr op Ocanok cuHmni



NIt 0OMeHA-

PeaKIUs MEXKAY ABYMSI CJ0KHBIMU
' BelleCTBAMMU,
B pe3yJibTare KOTOPOH
IPOMCXOAUT O0MEH COCTABHBIMH
YAaCTAMH CJI0KHBIX BEelIECTB.






c(CO3; — MgO + CO;
2.3Cu0O + 2A1 — ALO; + 3Cu
3.N2+ O2 — 2NO
4.Ba(OH); + K,SO4 — BaSO4 + 2KOH
S.2Al1 + 3H2S04 — Al2(SOy4); + 3H,
6.CuQO + 2HCI1 — Cu(Cl; + H20
7.3Fe +20; — Fe30q4
8.2Ag,0 —4 Ag + O,



1. Mc 3—>|\/|gIO+ 02
‘2. CuO + Al —- Al203 + Cu

3. N2+ 02— NO

4. Ba(OH)2+ K2S04 — BaS04 + KOH

K KakoMy THIIY OTHOCAT KasKAYI0 PEaKIUIO?



1. MgCQOsz —- MgO + CO2 pa3n

2. CuO + 2Al — Al20O3 + 3Cu 3ameL.
3. N2+ O2— 2NO coegp.

4.Ba(OH)2 + K2S0O4 — BaS0O4 +2KOH
OOM.



1.§ 11

.’ 3anucarb M BBIYYUTH OIPEACJCHUS TUIIOB XUMUYECKHUX
peaxkumii.
2.Yup. 10 (3-0) cTp. 57
3. JlonmoJiHMTE/IbHOE 3alaHHe:
HapucoBarpb XyJ10:KeCTBEHHbIA 00pa3 XUMHYECKOHU
peaxkium.



«Ilpuiia mopa npocTUTHCH!
U 51 x04y BaM MMOKeJIATh-
Bcerga ¢ 0xXoTon YUYHTHCHA

M HMKOI1a HEe YHBIBATH!
Cnacu0o BaMm 3a padoory! Ypok
OKOHYeH. Jlo cBuaaHuda!»



